

# 夏頓缺陣 火箭負快艇

## 安東尼低迷 紐約人遭連敗



■快艇後衛布拉迪索(左)成功封阻火箭員弗利止籃。美聯社

■火箭隊柏森斯入樽。美聯社

### NBA常規賽 13日賽果

騎士	95:96	馬刺
溜馬	101:77	山貓
魔術	76:108	鷹隊
塞爾特人	71:69	公牛
活塞	96:85	巫師
網隊	119:108	金塊
紐約人	88:92	速龍
黃蜂	99:63	拓荒者
公鹿	94:92	76人
木狼	93:97	爵士
小牛	123:100	帝王
快艇	106:96	火箭

■林書豪(右)與快艇大前鋒奧當在籃下爭搶。美聯社

缺少核心夏頓的休斯敦火箭隊13日在客場96:106不敵洛杉磯快艇隊，而紐約人則因主將安東尼的低迷主場88:92負於多倫多速龍隊。

由於在上場比賽中扭傷了右腳踝，夏頓當晚只能作壁上觀，火箭一上來就被快艇打蒙，單節輸了個28:46，至此再未翻過身來。快艇首節比賽的中率高達77%，46分是他們自1986年以來單節最高得分。

比盧普斯是快艇開局「得分狂潮」的主推手，他全場攻下的19分中有17分出自首節比賽。「我感覺很不錯，球隊希望把我的出場時間控制在20分鐘內，但只要能贏球，我願意增加上場時間。」比盧普斯說。

林書豪此役拿下14分和7次助攻，他在第二節被對手絆倒在地傷了右手腕，不得不在賽後拍片檢查傷勢。林書豪對傷情還算樂觀，「我覺得問題不大，只是有點兒疼而已。」

快艇「雙子星」保羅和格里芬各司其職，前者拿下10分並送出11次助攻，而「給力芬」則轟下了全隊最高的20分外加11個籃板。

### 安東尼受傷 出席明星賽成疑

安東尼當天度過了一個鬱悶的夜晚，「甜瓜」在紐約人不敵速龍的比賽中不僅丟掉了投籃準星(24投5中)，還在比賽中傷了右手臂，能否參加本週末的全明星賽成了未知數。

「我很想參加全明星賽，但實在不行我也沒辦法，現在我也說不準。」安東尼賽後說。

安東尼賽後沮喪地表示，自己是因對方球員的肘擊受傷的，當時他的右手臂便失去了知覺，之後便再也找不到手感。速龍這邊剛剛交易來的當家球星蓋伊本場也形同夢遊，僅有11分入賬。但替補出場的阿·安德森卻過了一把「球星癮」，三分球6投6中轟下全場最高的26分。

■新華社



■高比錄下個人最低得分紀錄。法新社

## 高比錄下個人最低得分

湖人隊的高比在12日對陣西岸排名墊底的太陽隊時，走表時段內8投1中得2分，外加罰球得2分，一共得到4分。據ESPN公佈的數據顯示，這是他職業生涯進入首發陣容以來的1066場比賽中最差的單場得分紀錄。

高比在這場比賽中表現出了極強的傳球慾望，以至於放棄了唾手可得的分數機會轉而尋找助攻對象，甚至由於過度傳球導致頻繁失誤。他上半時沒有嘗試任何投籃，直到比賽結束前2分13秒才終於讓第八次投籃入筐，雖然全場貢獻了9次助攻，但也出現8次失誤。

NBA專家紛紛表示這是高比17年職業生涯中最奇怪的比賽。

面對質疑，高比依然樂觀，「我認為這實際上很棒，」他在賽後表示，「顯然8投1中不是成功的秘訣，但我認為重點在我們把球傳遞了起來。」

湖人隊主教練德安東尼也認為「黑曼巴」有點過了，「他太想把所有人都帶動起來，」德安東尼說，「但這必須走正確路線，而他走反了。」

然而高比相信自己不盡如人意的表現為球隊打造了一個堅實的基礎，並將對未來起到積極影響，他說：「今晚我的個人表現可能很糟糕，但從長遠來看，對手們必須考慮這一點。」

無論用何種方式我們都會打敗他們，這不是某個人的事，而是整個團隊的事。」

德安東尼似乎對高比及時調整狀態很有信心，他說：「17年才一次，我想他是被允許的，我不會苛責他。」

■高比錄下個人最低得分紀錄。法新社

### 【體壇雜錦】

#### 奧委會宣佈青奧候選城市

國際奧委會13日在瑞士洛桑宣佈了2018夏季青奧會的最終候選城市，分別是阿根廷的布宜諾斯艾利斯、英國的格拉斯哥和哥倫比亞的麥德林(按城市首字母排序)，另兩個競標城市墨西哥的瓜達哈拉和荷蘭的鹿特丹出局。

#### 摔跤組織和運動員呼籲保留摔跤

國際摔跤聯合會和世界各國的摔跤運動員，在國際奧委會執委會投票將摔跤項目剔除出2020年奧運會後，發誓要為捍衛這個古老的競技體育項目留在奧運會而努力。日本和土耳其的首都正在申辦2020年奧運會，這兩個國家希望國際奧委會能夠重新考慮這一決定，他們在網上發起的奧運會摔跤項目保衛行動得到了成千上萬的支持者。

#### 古巴抗議摔跤出奧運

摔跤強國古巴13日對國際奧委會於一天前作出的將摔跤剔除出2020年奧運會比賽項目的提議提出抗議，認為這一建議「令人難以置信」。摔跤一直是古巴在奧運會上的優勢傳統項目。歷屆奧運會中，這個加勒比小國曾經在這一項目上獲得過19枚獎牌。

## 費達拿阿薩蘭卡輕鬆晉級

鹿特丹世界網球錦標賽昨日開鑼。身為賽事頭號種子兼衛冕冠軍的費達拿再次在男單首圈發揮「球王」實力，僅花58分鐘便以直落二盤淘汰斯洛文尼亞選手澤姆利亞，輕鬆晉級第二輪。另一方面，剛衛冕澳洲冠軍的阿薩蘭卡狀態繼續凌厲，在正舉行的卡塔爾女子公開賽女單次圈賽事裡，同樣是賽會頭號種子、衛冕冠軍的阿薩蘭卡順利躋身16強。

狀態火熱的「瑞士球王」在首場賽事可謂「小試牛刀」。面對世界排名第64位的澤姆利亞，費達拿只用了58分鐘便以2盤6:3和6:1橫掃對手。儘管在比賽初段，發揮不俗的澤姆利亞竟能率先拿下發球局，但費達拿以明顯勝一籌的球技力壓澤姆利亞，使這位斯洛文尼亞球手繼去年的多哈公開賽後再從「球王」手上嘗敗果。晉級次圈的費達拿將對荷蘭「大炮」巴克爾。

現正身處卡塔爾女子公開賽的阿薩蘭卡在女單次圈再度旗開得勝，再次與瑞士球手奧普蘭迪交戰，擁有3戰全勝紀錄的阿薩蘭卡贏得毫無難度。這位新科澳網冠軍同樣以直落2盤6:2和6:3擊敗對手，強勢晉級16強，與美國小將麥克哈爾較量。

■香港文匯報記者 黃舒慧



■費達拿狀態仍佳輕鬆晉級。法新社



■阿薩蘭卡在多哈賽順利晉級。法新社

## 拿度批評ATP不關心球員

拿度(見下圖)在結束了智利的比賽之後來到巴西，準備參加聖保羅網球公開賽。他在接受當地媒體採訪時，批評了男子職業網球選手協會(ATP)不關心球員，忽視保護球員的身體健康；並認為增加更多的硬地比賽只會讓球員長期受到傷病的困擾，從而導致提早退役。

「ATP不關心球員了，他們應該對球員的健康給予更多的關注」。拿度的左膝動了手術，在休息了7個月後剛剛回到賽場。作為ATP11項大滿貫賽事冠軍，拿度承認這些不可能在短期內得到改善，但現在是ATP官員應該考慮怎樣保護球員健康的時候了。

「對於未來年輕一代的球員來說，他們也許會很高興地看到，網球比賽不再那麼『要命』了，不僅是在你的職業生涯裡發生了甚麼，而是在你退役後會發生甚麼，你的身體情況在退役後會怎麼樣？」

拿度認為按照他自己打球的方式和身體狀況，退役後是不可能再「玩票」其他運動了。「在我的網球生涯結束後，我很樂意有機會和朋友们踢踢足球或打打網球，但從現在的情況來看，這

不太可能」。

26歲的拿度指出，由於硬地「太硬」，球員受傷在所難免。「這不是球員該考慮的事情，ATP應該為球員考慮。我無法想像足球運動員在水泥地上踢球，我無法想像其他進攻強烈的運動項目像我們網球這樣，在這麼硬的場地上比賽。網球是世界上唯一犯這種錯誤的體育項目，而且還不思悔改。」

拿度承認自己還沒有恢復到最佳狀態，手術後的膝蓋還是時常會疼，但他目前的打算慢慢找回比賽的節奏和感覺，打到2016年巴西奧運會。「2016年是我的長期目標，非常遙遠，我現在要做的就是把握每一天，確保能順利打到2016年，現階段我對比賽的輸贏無所謂。」拿度說。

■新華社



## 岩士唐奧運銅牌不再重發

國際奧委會在13日宣布，美國單車手岩士唐因使用違禁藥物而被剝奪的2000年悉尼奧運銅牌，將不再重發。在上個月，國際奧委會要求岩士唐把在悉尼奧運會上獲得的銅牌交還，以取消他的奧運銅牌選手資格。而時隔一個月，國際奧委會發言人表示，這面獎牌將「不會再次發放」。

美國反興奮劑組織去年10月透露，岩士唐一直使用禁藥。後者在上個月的一個電視節目中亦親口承認曾使用禁藥，以欺騙取得在1999年到2005年期間的環法等世界大賽金牌。據悉，此事使岩士唐的誠信值破產，曾是美國民眾心中英雄的岩士唐，如今已成為美國人最痛恨的體育明星。而爆出醜聞的

高爾夫手「老虎」活士則排在第三位。

### 英奧委會首席執行官亨特突辭職

另一方面，倫敦奧運會英國代表團團長、英國奧委會首席執行官亨特於13日突然宣佈辭職，成為一個月內辭職的第2位英國奧委會主要官員。據英國媒體報道，亨特辭職的主要原因是英國奧委會正面對極大的經濟難關。倫敦奧運過後，英國奧委會一直沒有找到新的贊助商，使商業主任錢伯斯率先於上月辭職。

本月繼而辭職的亨特在一份聲明中發表最後感言：「過去的4年中，我領導着英國奧委會，這是極不尋常的4年。在倫敦奧運成為英國代表團的團長，帶領全隊取得了非凡的成

績，我對此倍感自豪。」2位資深官員的相繼辭職，給剛於去年底接任英國奧委會主席的塞巴斯蒂安很大壓力，說明倫敦奧運成功後，英國奧委會再次面臨新挑戰。

■香港文匯報記者 黃舒慧



■國際奧委會正在洛桑舉行執委會會議，會長羅格主持會議。美聯社



■岩士唐在2000年悉尼奧運所得的銅牌不會重發。美聯社